
Hjärt- och Lungsjukas länsförening  

i Västra Götaland 
 

Protokoll:  Årsmöte 2012 

Tid:  24 mars 2012 

Plats:  Fasetten, Trollhättan 

Närvarande:  Se bilagd lista 

 

§ 1. Mötets öppnande 

Ordföranden Bengt Hagstedt hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppet. 

 

§ 2. Parentation 

En tyst minut hölls för de medlemmar som gått bort under året. 

 

§ 3. Fastställande av röstlängd 

31 ombud var närvarande. Se bilagd lista. 

 

§ 4. Årsmötets behöriga sammankallande 

Kallelsen var utsänd den 20 januari 2011 och följde därmed stadgarna. Övriga handlingar var 

utsända den 6 mars 2011. 

 

§ 5. Val av presidium för årsmötet 

a) till ordförande för årsmötet valdes Viveca Dalhammar från Trollhättan, 2: v. ordförande i 

Kommunfullmäktige, ordförande i Trollhättan Energi AB  

b) till sekreterare för årsmötet valdes Cvijeta Cvijanovic - Anna. 

 

§ 6. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Att justera dagens protokoll, samt till rösträknare utsågs Monica Mäkitalo från Lidköping och 

Lars Törnqvist från Göteborg. 

 

§ 7. Styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelse 

Årsmötes ordförande läste upp rubrikerna och valda delar ur verksamhetsberättelsen.  

En viss diskussion uppstod kring den ekonomiska berättelsen. Oenighet gällde arvet som 

länsföreningen fått och som hade lagts som intäkt istället för kapital. All verksamhet på Länet 

går med förlust, bättre planering krävs, man måste ha en sund verksamhet.  Föreningen är inte 

kapitalförvaltare Länet har minskat kostnaderna så mycket det var möjligt och vill gärna ha 

tips på hur vi kan öka intäkter. Det kommer att diskuteras mer på ordförandeträffen i april. 

Kassören fick beröm för resultat och balansräkningen. 

Efter diskussionen godkändes styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelsen. 

 

§ 8. Revisorernas berättelse 

Anne-Marie Robertsson redogjorde för revisionsrapport för länsföreningen. 

Revisionsberättelsen godkändes.    

  

§ 9. Styrelsens ansvarsfrihet 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för året 2011. 

 

§ 10. Behandling av motioner 

Inga motioner. 
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§ 11. Fastställande av länsföreningens verksamhetsplan 

Årsmötes ordförande Viveca Dalhammar berömde vår verksamhetsplan. 

Verksamhetsplanen godkändes.     

   

§ 12. Fastställande av årsavgift för år 2012 

Oförändrad årsavgift (5 kronor per medlem) 

 

§ 13. Fastställande av budget 

Budgetförslag diskuterades. Det uppkom frågor kring regionbidraget. Vi på Länet var för 

optimistiska när budgetförslag gjordes. Häromdagen fick vi veta att vi inte får så mycket 

bidrag som vi hade hoppats på. Budgetförslag är inte skrivet i sten utan kan justeras under 

resande gång.  

Budget för 2012 godkändes med tillägg att ordförandekonferensen omarbetar den så den blir 

mer verklig. 

 

§ 14. Val av ordförande 2 år 

Omval av Bengt Hagstedt från Vänersborg. 

     

§ 15. Val av ordinarie ledamöter 2 år 

Omval av Claes Hagström från Hjo, nyval av Olle Flodin från Lidköping, Christer Johnsson 

från Vänersborg och Irene Sandell från Skene.  

       

§ 16. Val av ersättare till styrelsen 1 år 

Nyval av Vera Palenska från Göteborg, Gert Olsson från Vänersborg och Lia Stegeus från 

Mölndal. 

     

§ 17. Val av revisor (2år)  

Nyval av Bengt Nilsson från Brämhult. 

   

§ 18. Val av ersättare till revisorer (1år) 

Omval av Bo Svensson från Karlsborg och Leif Wingqvist från Uddevalla. 

 

§ 19. Val av eftervårdsombud (EVO) Hjärta 1 år 
Omval av Claes Hagström, Hjo.    

  

§ 20. Val av eftervårdsombud (EVO) Lunga 1 år 

Nyval av Christer Johnsson, Vänersborg. 

 

§ 21. Val av studieorganisatör (1år) 

Nyval av Irene Sandell, Skene. 

   

§ 22. Val av ledamöter till valberedning (1 år) 

Omval av Elisabeth Fransson från Sjuntorp, nyval av Göran Carlstedt från Borås. 

  

§ 23. Val av ersättare till valberedning (1 år) 

Nyval av Astrid Danielsson, Vänersborg. 

      

§ 24. Fastställande av representation till länsföreningens kommande årsmöte 

Upp till 100 medlemmar - ett ombud, 100-200 medlemmar - två ombud. Max två 

ombud/förening. 
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Enligt stadgar ska lokalföreningar på sina årsmöten utse representanter till länsföreningens 

årsmöte. Anmälan om representation skall göras till länet minst 21 dagar före årsmötet.  

Det är kort om tid. Att utse representanter ett år i förväg är däremot jättelång tid. I praktiken 

utser man sina representanter på styrelsemöten.  

 

§ 25. Avslutning 

Ordförande för årsmötet Viveca Dalhammar tackade för sig. 

Bengt tackade Viveca för väl genomfört årsmöte och överlämnade en blombukett. Bland dem 

som avtackades med blommor var också: Anna, årsmötes sekreterare; Bruno Hjort, v. 

ordförande och Anne-Marie Robertsson, revisor. Riitta Bengtsson, SO och Inger Fredriksson, 

valberedare avgick också men var inte med på mötet (vi skickar blomstercheckar till dem). 

Rolf Johansson avtackades vid det tillfälle han avgick.  

Bengt tackade för förtroende, önskade att vi hade bättre ekonomi och inte behövde diskutera 

den varje gång, utan ägna sig åt det vi egentligen ska göra. 

Mötet avslutades.  

 

       

Cvijeta Cvijanovic   Viveca Dalhammar 

Sekreterare    Ordförande vid årsmötet 

 

 

Monica Mäkitalo   Lars Törnqvist    

Justeringsman   Justeringsman 


